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Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей воспитанников  

СП «Детский сад № 2 ГБОУ СОШ №30 г.о. Сызрань» 

 

В СП «Детский сад № 2 ГБОУ СОШ № 30 г.о. Сызрань» с 14.03.2022г. по 18.03.2022г. 

проводилось анкетирование родителей воспитанников с целью определения степени 

удовлетворённости родителей воспитанников структурного подразделения качеством 

питания в СП «Детский сад № 2 ГБОУ СОШ № 30 г.о. Сызрань». 

В ходе анкетирования было опрошено 120 человек, что составляет 66% от общего 

количества воспитанников и 100% от числа посещающих дошкольников на данное время. 

Анализ ответов показал следующие результаты: 

1. 112 родителей (93%) полностью удовлетворены качеством питания в детском саду;  

2. 115 человек (95%) опрошенных родителей отметили, что получают достаточно 

информации об организации питания в детском саду; 

3. 112 опрошенных родителей (93%) удовлетворяет меню детского сада; 

4. 112 родителей (93%) считают меню разнообразным; 

5. 108 родителей (90%) отметили, что их дети положительно отзываются о питании в 

детском саду; 

6. 118 родителей (98%) родителей отметили, что их дети с удовольствием едят соки, 

фрукты, пюре картофельное, макароны отварные, котлеты. 

7. 65 родителей (54%) родителей отметили, что их дети не любят блюда из печени, рыбы, 

капусты. 

8. 112 родителей (93%) считают, что не следует  исключать из меню какие-либо блюда; 

9. 8 родителей (9%) %) хотели бы добавить в меню детского сада сосиски, пельмени; 

10. 112 опрошенных родителей (93%) не внесли предложений по организации питания в 

детском саду; 8 родителя (9%) предложили организовать питание на выбор 

ребенка. 

11. 106 опрошенных родителей (89%) оценили питание в детском саду по пятибалльной 

системе на 5, 8 человек (10%) - на 4; 6 родителей (1%) – на 3. 

Анализ анкет показал следующее: родители знают, как организовано питание в 

детском саду, меню для них по большинству голосов доступно, набор блюд в детском 

саду устраивает. О качестве пищи узнают из разговоров с детьми.  

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать выводы: 93 % 

родителей (законных представителей) воспитанников удовлетворенны организацией 

питания в СП «Детский сад № 2 ГБОУ СОШ № 30 г.о.Сызрань»  

 

 


